

PROTOKOLL FRÅN MÖTE FÖR BILDANDE AV "ABC KLUBBEN" DEN "5 JANUARI 1980 i E7 på KTH

Mötet kom till på initiativ från leverantörer av ABC80-utrustning, samt ytterligare ett antal intresserade personer. Avsikten var att undersöka intresset för bildande av en användarklubb för användare av ABC80.

Mötesordförande: Gunnar Markesjö, KTH Sekreterare: Thore Rösnes, Modern Elektronik

(1) Mötesordföranden hälsade alla välkomna (drygt 200 personer) och lade fram förslag till program för mötet:

- (a) Mål och stadgar
- (b) Kansli
- (c) Förslag till intressegrupper
Samling i intressegrupper
- (d) Rapport från grupperna
- (e) Val av kontaktman
- (f) Val av interimsstyrelse
- (g) Avslutande diskussion

Programförslaget godkändes utan ändringar.

(2) Genomgång av förslag till stadgar. Det förekom en viss diskussion om ABC-klubbens ändamål enl stadgeförslaget. Inga direkta ändringar föreslogs, utan man hänvisade till att interimsstyrelsen skulle ta upp en diskussion och ta hänsyn till de synpunkter som framfördes på mötet.

(3) Förslag till intressegrupper:

Thore Rösnes introducerades området textbehandling och pekade på vad en sådan intressegrupp skulle kunna arbeta med.

Hans Nilsson pekade på det viktiga området datakommunikation.

Göran Sundqvist presenterade området datamusik och -konst

Veikko Honkamäki tog hand om lärarområdet

Per-Olof Johnsson svarade för medicinområdet

Jockum Whlberg om schack och spel

Berndt Lundin om amatörradio

Owe Lundin in småföretagare

Bengt Olwig om det mättekniska området

Bengt Persson svarade för gruppen matematik och statistik

Rasmus Lindberg tyckte det borde finnas en grupp för redovisning av sportresultat

Björn Gimle pekade på att det också borde finnas en allmän programgrupp

Efter den orienteringen delade mötet upp sig på de olika föreslagna intressegrupperna för enskilda diskussioner och kaffe med dopp.

(forts)

(4) När mötet åter samlades redogjorde företrädare för de olika grupperna för vad man talat om, samt hur man tänkte den fortsatta verksamheten. En grupp - medicingruppen - upplöste sig direkt därför att intressena var mycket olika och passade bättre in på övriga grupper. Kvar som kontaktman för medicinområdet står dock Ove Skildt på Löfvenströmska.

(5) Till kontaktmän för resp grupper valdes:

Text- och ordbehandling	Olle Söderlind
Datakommunikation	Hans Nilsson
Datakonst och -musik	Göran Sundqvist
Lärare	Veikko Honkamäki
Spel och schack	Bengt Lund
Amatörradio	Mats Gärle
Småföretag	Odd Rolander
Mättekniska gruppen	Bengt Olwig
Statistik och matematik	Bengt Persson
Sportresultat	Rasmus Lindberg
Programgruppen	Göran Österman

(6) Ett inslag utanför det egentliga programmet blev en redogörelse från de båda leverantörsrepresentanterna Owe Lundin, Scandia Metric och Martin Graap, Luxor. Man redovisade varför leverantörsföretagen gärna ser att det kommer till stånd en användarklubb av det här slaget. Bortsett från att klubben blir en väl definerad grupp för marknadsföring av ABC80-produkter, så kan den också bli en viktig informationskälla för återmatning av informationer till tillverkarna, t ex när det gäller önskade förbättringar, felaktigheter osv. Klubben kan också komma att bli en bas för rekrytering av personal. Av dessa orsaker är både de nämnda huvudleverantörerna, samt även andra företag som gör maskin och/eller programvara för ABC80 att på olika sätt stödja klubben. Stödet skall dels få formen av en garanti för verksamheten under uppstartningsfasen, dels genom annonser i klubbtidningen etc.

(7) Vid valet av interimsstyrelsen vann förslaget om att samtliga gruppledare (se under paragraf 5) skulle ingå. Dessutom invaldes följande personer: John Qvarnström, Gunnar Tidner, Tad Gruber och Sven Erik Enblom.

(8) Interimsstyrelsen fick i uppdrag att ordna det första ordinarie årsmötet senast den 25 april 1980. Man skulle vidare arbeta fram ett definitivt stadgeförslag, komma med förslag till en ordinarie styrelse. Vidare skulle man försöka lösa

(forts 8)

lokalfrågan för klubben. Där en majoritet av mötet ansåg det viktigt med en permanentlokal (helst centralt) där även de olika grupperna kunde ha sina möten. Interrimsstyrelsen skulle även komma med förslag till medlemsavgift, samt skulle även bestämma en temporär medlemsavgift, men den definitiva avgiften skall bestämmas av årsmötet. Förslag till klubbtidning var en annan arbetsuppgift för interrimstyrelsen.

(9) Interrimsstyrelsen beslutade att direkt hålla sitt första sammanträde, varefter motesordföranden tackade alla för de visade intresset och avslutade därefter mötet.

Vid protokoll

Justeras:

Tore Rösnes